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Zápis č. 7/2025
ze zasedání zastupitelstva městyse Ševětín

konaného dne 23. 9. 2025 od 19:00 hodin v zasedací místnosti 
úřadu městyse Ševětín, náměstí Šimona Lomnického 2

Celkový počet členů zastupitelstva městyse: 15
Z toho přítomno: 13
Romana Hajská, Lenka Layerová, Ing. Přemysl Částa, MUDr. Lenka Bambasová, Jiří Kundrát, 
Mgr.  Filip  Skřička,  Bc. Stanislava  Skřičková  Jírovcová,  Ing. Martin Koblenc,  Mgr.  Lucie 
Koblencová,  Mgr. Lenka Vithová,  doc. Ing. Martina Novotná PhD.,  Ing.  Bohuslav  Sukdol, 
Radim Novotný

Omluveni: Petr Švejda, Milan Novotný

Zasedání vedla starostka městyse Romana Hajská

Zapisovatelka: Stanislava Skřičková Jírovcová

Ověřovatelé zápisu: Martina Novotná, Přemysl Částa

Předsedající přivítala přítomné a zahájila zasedání zastupitelstva.
Předsedající konstatovala, že zasedání zastupitelstva bylo řádně svoláno a vyhlášeno.
Předsedající  konstatovala,  že  zastupitelstvo je  usnášeníschopné (viz  příloha č.  1  –  Listina 
přítomných).

K bodu č. 1 – Schválení programu
I. Základní informace k bodu
Předsedající zahájila jednání zastupitelstva.

 předsedající  navrhla jako zapisovatelku Stanislavu Skřičkovou Jírovcovou,  nikdo ze 
zastupitelů nevznesl námitku

II.A Návrh usnesení
Zastupitelstvo městyse Ševětín určuje zapisovatelkou Stanislavu Skřičkovou Jírovcovou.

III.A Hlasování o návrhu usnesení: pro 13 proti 0 zdrželo se 0   
Usnesení č. ZM 7/25-1a bylo přijato.

 předsedající navrhla jako ověřovatele zápisu Martinu Novotnou a Přemysla Částu.
II.B Návrh usnesení
Zastupitelstvo  městyse  Ševětín  určuje  ověřovateli  zápisu  Martinu  Novotnou  a  Přemysla 
Částu.

III.B Hlasování o návrhu usnesení: pro 13 proti 0 zdrželo se 0   
Usnesení č. ZM 7/25-1b bylo přijato.

 předsedající navrhla hlasovat o zveřejněném Návrhu programu zasedání 
II.C Návrh usnesení
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Zastupitelstvo městyse Ševětín schvaluje zveřejněný Návrh programu zasedání.
1. Zahájení, schválení programu zasedání
2. Kontrola zápisu z minulého zasedání Zastupitelstva městyse
3. Schválení Rozpočtového opatření č. 12/2025
4. Projednání přejmenování ulice 9. května
5. Schválení Dodatku č. 19 Zřizovací listiny ZŠ a MŠ Ševětín
6. Informace z jednání Rady městyse Ševětín
7. Různé
8. Diskuse
9. Závěr

III.C Hlasování o návrhu usnesení: pro 13 proti 0 zdrželo se 1  
Usnesení č. ZM 7/25-1c bylo přijato.

K bodu č. 2 – Kontrola zápisu z minulého zasedání Zastupitelstva městyse.
I. Základní informace k bodu
Starostka městyse  oznámila,  že  zápis  z minulého zasedání  Zastupitelstva městyse  ze  dne 
23. 7. 2025 byl řádně ověřen a nebyly k němu vzneseny žádné připomínky.

K bodu č. 3 – Schválení Rozpočtového opatření č. 12/2025
I. Základní informace k bodu
Písemná informace k Návrhu rozpočtového opatření č. 12/2025 byla zastupitelům podána 
před  zasedáním  zastupitelstva  městyse  (viz  příloha  č.  2  –  Návrh  rozpočtového  opatření 
č. 12/2025).

Jedná se o navýšení příjmů o 6 504 672 Kč a výdajů o 1 696 672 Kč.

II. Návrh usnesení
Zastupitelstvo městyse Ševětín schvaluje Rozpočtové opatření č. 12/2025 (viz příloha č. 2 – 
Návrh rozpočtového opatření č. 12/2025).

III. Hlasování o návrhu usnesení: pro 13 proti 0 zdrželo se 0
Usnesení č. ZM 7/25-3 bylo přijato.

K bodu č. 4 – Projednání přejmenování ulice 9. května
I. Základní informace k bodu
Písemná informace – Žádost o vyjádření názoru k názvu ulice 9. května (viz příloha č. 3) – 
byla  začátkem července 2025 roznesena do schránky  všem občanům s trvalým pobytem 
v ulici 9. května. Termín odpovědi byl 1. srpna 2025. Rozneseno bylo 32 obálek a odpovědělo 
28 občanů (viz příloha č. 4).
Všech 28 občanů vyjádřilo požadavek, aby název ulice 9. května zůstal zachován.

P. Částa reagoval:
1)  Nemohu  souhlasit  s  názory  občanů,  že  nedostali  možnost  vyjádřit  se  k  návrhu  na 
přejmenování ulice 9. května. Naopak, zastupitelstvo je vyzvalo k reakci a také k návrhům 
na  případný  nový  název  ulice.  Městys  obdržel  reakce  občanů  a  zastupitelé  se  s  nimi 
seznámili a při hlasování k nim přihlédnou.
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2)  Reakce  na  návrh  přejmenování  názvu  ulice  9.  května  obsahovaly  i  narážky,  že 
zastupitelstvo asi nemá nic jiného na práci než takové nedůležité věci. Např. by mělo řešit 
problematiku uzavření lékárny,  kvalitu nabídky v obchodech. Zde musím reagovat jako 
předkladatel návrhu, návrh tohoto bodu a jeho projednání městys nestálo žádné finanční 
prostředky  a  nemělo  to  žádný  vliv  na  činnosti,  které  vykonávají  zastupitelé,  radní  a 
starostka městyse.
3) A jako nejdůležitější považuji před hlasováním sdělit důvody proč jsem návrh předložil.  
Současný název ulice 9. května považuji za pochlebování současnému politickému režimu v 
Rusku. Rusko (sovětské nebo současné) neumí řešit vnitřní problémy jinak než na úkor 
svých sousedů a používá i otevřenou agresi. Rudá armáda osvobozovala během II. světové 
války velkou část Evropy, ale je třeba si uvědomit, že i společně s nacistickým Německem 
válku  rozpoutala.  A  během  "osvobozování"  páchala  mnoho  kriminálních  činů.  A  cílem 
sovětského  vedení  nebylo  osvobozovat,  ale  obsazovat  a  vměšovat  se  do  vnitřních 
záležitostí v obsazených zemích. Zejména v porovnání s americkým způsobem osvobození 
části našeho území je to do očí bijící. Už během osvobozování byli cíleně likvidováni nebo 
unášeni českoslovenští občané sovětským NKVD, a co je nejhorší, tak za součinnosti nebo s 
plným  vědomím  vedení  československého  státu,  armády  a  policie.  Proto  předkládám 
návrh na přejmenování, s vědomím, že se jedná o malý a symbolický příspěvek k nápravě.

F. Skřička: Já bych jen chtěl doplnit,  že oceňuji  ty,  kteří  se v reakcích vyjádřili  slušným 
způsobem a podložili svá tvrzení argumenty. Na druhou stranu bych chtěl vyzvat ty, kteří 
do toho vložili nějaké osobní urážky, aby se styděli. Je to prostě věc názorů, svědomí a my 
jsme tady od toho, abychom o věcech veřejných diskutovali, a ne abychom poslouchali, že 
se máme věnovat něčemu jinému. Takže díky za všechny slušné názory a ti z vás, kteří mají 
potřebu někoho urážet – zvykejte si, že se diskutuje a diskutuje se slušně.

II. Návrh usnesení
Zastupitelstvo městyse Ševětín souhlasí s ponecháním názvu ulice 9. května.

III. Hlasování o návrhu usnesení: pro 8 proti 3 zdrželo se 2
Usnesení č. ZM 7/25-4 bylo přijato.

K bodu č. 5 – Schválení Dodatku č. 19 Zřizovací listiny ZŠ a MŠ Ševětín
I. Základní informace k bodu
Písemná  informace  k bodu  byla  zastupitelům  podána  před  zasedáním  zastupitelstva  (viz 
příloha č. 5 – Návrh Dodatku č. 19 Zřizovací listiny ZŠ a MŠ Ševětín).

Jedná se o zpětvzetí majetku – osobního automobilu Škoda Felicie.
Místo tohoto automobilu městys pořídit elektromobil a Felicii bude prodána za symbolickou 
cenu do vlastnictví soukromé osobě.

II. Návrh usnesení
Zastupitelstvo  městyse  Ševětín  schvaluje  uzavřít  Dodatek  č.  19  Zřizovací  listiny  ZŠ  a  MŠ 
Ševětín (viz příloha č. 5).

III. Hlasování o návrhu usnesení: pro 13 proti 0 zdrželo se 0
Usnesení č. ZM 7/25-5 bylo přijato.
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K bodu č. 18 – Informace z jednání Rady městyse Ševětín
Zápisy z jednání Rady městyse byly zastupitelům podány před zasedáním zastupitelstva.
Zastupitelstvo městyse Ševětín bere na vědomí závěry jednání Rady městyse Ševětín.

Starostka městyse okomentovala některé z bodů:
 nákup  automobilu:  Byl  zakoupen  automobil  pro  přepravu  osob  –  hlavně  pro 

sportovní klub.
 přístřešek u jídelny ZŠ: Rodiče už si nevyzvedávají děti v budově družiny, ale čekají na 

ně venku – proto byl postaven přístřešek s lavičkou.
 pojistné události:  Úspěšně jsou řešeny  pojistné události v souvislosti s červnovým 

silným větrem.
 robotické sekačky: Na fotbalové hřiště byly pořízeny robotické sekačky na trávu.
 FVE: Probíhá soutěž na dodavatele FVE na zdravotnické středisko.
 dotace Římsko-katolické farnosti Ševětín:  Byla schválena každoroční dotace ve výši 

100 000 Kč.
 oprava kanalizace na náměstí: Byla dokončena oprava kanalizace na náměstí.
 Byl  upraven  plán  rekultivace  lomu  –  podle  původního  plánu  měla  být  celá  jáma 

zavodněná, po změně bude část zasypána.

K bodu č. 19 – Různé
p. Čtvrtník položil dotaz na možnost otevřít okna v Kulturním domě.
Odpověď: Okna otevírat nejdou.

K bodu č. 20 – Diskuse

K bodu č. 21 – Závěr

Starostka poděkovala přítomným a ukončila zasedání zastupitelstva.

Skončeno v 19:31.
Zápis vyhotoven dne 3. 10. 2025


